INSTITUTO TECNOLOGICO DE DURANGO

Fisica I (2B) — Examen Unidad 5

Titular: Dr. Carlos Francisco Cruz Fierro

Nombre: Fecha:
Examen Tarea Final
(70 puntos) (30 puntos) Unidad

1. Alinstalar un cable eléctrico entre dos postes, generalmente se cuelga flojo para evitar problemas por
dilatacion/contraccion. Supdngase que un cable de cobre se instala sin holgura entre dos postes
separados 35 metros, en un dia caluroso (34°C). ¢Qué esfuerzo se presentaria en el cable durante la
noche, si la temperatura desciende a 4°C? Asumir que al contraerse el cable, cada poste cede 3
milimetros.

(30 puntos)

2. En una planta, se pretende utilizar un tanque cilindrico de bronce (o, =145 MPa, o, = 310 MPa,
E =95 GPa) para almacenar aire comprimido a una presion de 300 kPa (aproximadamente tres
atmédsferas). El tanque mide 1.5 metros de longitud y 0.8 metros de didmetro externo, con un espesor de
pared de /g de pulgada. Las especificaciones de seguridad de la planta indican el uso de un factor de

seguridad de 5, basado en el esfuerzo en el punto de fluencia del material. ¢éEs seguro usar el tanque

para el aire comprimido? Justificar su respuesta.
(40 puntos)

Opcional 1. Se unen dos placas de 12 plg x
!/, plg mediante cuatro remaches de /4 plg de
diametro, como se muestra en la figura.
Determinar la carga maxima P que puede
aplicarse a la union, y cual seria el tipo de falla
al excederse dicha carga maxima.

(15 puntos)
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Opcional 2. Si en vez de remacharse, las dos
placas del problema anterior se unen mediante
soldadura de /16 plg con un esfuerzo maximo
permisible de s = 15,800 Ib/plg? (electrodo de
la serie E60), écudl es la carga maxima P que se
podria aplicar?
Nota: la soldadura se aplica tanto en el lado
superior como en el lado inferior de la unidn.
(15 puntos)
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